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Vyhodnotenie literárnej súťaže Babka, dedko 
 

V predchádzajúcom čísle sme uverejnili vybrané literárne práce našich žiakov, v 

ktorých vnúčatá písali o svojom vzťahu k starým rodičom. Svoje vyznania plné úcty, rešpektu 

a lásky k starým rodičom písali žiaci 3.-8. ročníka.  

Z našej školy sme do súťaže zaslali 8 prác. Karin Hadidomová zo 7. ročníka získala 

hlavnú cenu. Jej práca, ako aj práca Milana Vaška z 5. ročníka boli uverejnené v Zborníku 

najkrajších vyznaní detí základných škôl v okrese Stará Ľubovňa. Blahoželáme!!! 

 

Olympiáda v anglickom jazyku 
 

Našu školu v okresnom kole olympiády v anglickom jazyku reprezentoval 13.1.2022 

Šimon Šrobár z 9. ročníka. 

 

Biblická olympiáda 
 

Školské kolo biblickej olympiády sa konalo 25.1.2022. Rímskokatolíckej biblickej 

olympiády sa zúčastnilo 22 žiakov 5.-9. ročníka. Prvé tri miesta si vybojovali Klaudia 

Borovská, Miriam Gondeková a Viktória Borovská. Blahoželáme a prajeme veľa úspechov aj 

v dekanátnom kole! 

 

Technická olympiáda 

Dňa 3.2.2022 našu školu v krajskom kole technickej olympiády reprezentovali Adam 

Bočkaj a Branislav Bednarčík. Súťažili ako dvojica v kategórii A. Obsadili 9. miesto. 

Blahoželáme! 

Dejepisná olympiáda 

Okresného kola dejepisnej olympiády sa zúčastnili  dvaja žiaci z našej školy. V 

kategórii C sa Tomáš Podolský umiestnil na 6. mieste a stal sa úspešným riešiteľom. Timea 

Rybárová v kategórii D  vyhrala okresné kolo a postupuje do krajského kola. Blahoželáme! 

Podaj ďalej ponožky 

Po     prvýkrát     sa      do      tejto  

charitatívnej  výzvy  zapojila  i  naša  MŠ.  

Naši  najmenší  spolu  s rodičmi  prinášali  

ponožky, aby tak pomohli ľuďom v núdzi 

prežiť zimu s  nohami v teple. Vyzbierané  

ponožky  putovali  do CSS – Domov  pod  

Tatrami  –  útulok   pre    matky   s   deťmi  

vo   Svite. Aj   takými   praktickými  činmi 

učíme  deti  láske  a darovaniu, aby  zostali  

zohriate   nielen   nohy,  ale  predovšetkým  

naše srdcia. 

 



Koľko lásky sa zmestí do krabice od topánok 

Naša základná a materská škola sa zapojila do predvianočnej  akcie zameranej na 

potešenie starých a osamelých ľudí v domovoch dôchodcov, ktorí nemajú blízkych 

príbuzných, ktorí by ich mohli potešiť nejakým darčekom. Krabičky plné lásky sa naplnili za 

tri dni. Každá krabička obsahovala niečo sladké, niečo slané, niečo teplé, niečo mäkké, niečo 

voňavé, niečo na zábavu a niečo zo srdca. Každá krabička bola naplnená niečím iným - 

keksíkmi, perníčkami, chrumkami, krekrami, čajíkom, kávou, ponožkami, šampónom, 

mydielkom,  krížovkami, pozdravmi, anjelikmi, vianočnými ozdobami a mnohým iným.  

Každá trieda pripravila svoju krabičku, niektoré triedy dokonca pripravili aj dve 

krabičky, ktoré chceli darovať. Niektorí rodičia detí z materskej školy priniesli aj hotové 

balíčky. Pridali sa aj učitelia a ostatní zamestnanci školy. Vo štvrtok 2.12.2021 sme odovzdali 

15 pekne zabalených krabičiek zo základnej školy a 18 krabičiek z materskej školy, ktoré 

potešili dôchodcov v našom regióne. Veríme, že táto myšlienka šírenia dobra, lásky 

a vzájomnej pomoci prežiarila viacerým starkým vianočný čas svetlom lásky, dobra 

a pocitom, že niekto neznámy na nich myslel. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lyžiarsky a snowbordový výcvik 

Žiaci 6. - 8. ročníka sa v dňoch 24. - 28.1.2022 zúčastnili lyžiarskeho a 

snowbordového výcviku v lyžiarskom stredisku SKI PARK Vyšné Ružbachy. Výcvik viedli 

skúsení inštruktori z lyžiarskej školy Alex Ski School. V stredu popoludní si žiaci v rámci 

vychádzky pozreli travertínové sochy v areáli Sympózia Vyšné Ružbachy. V piatok si všetci 

zmerali sily na lyžiarskej súťaži v štyroch kategóriách: začiatočníci, pokročilí/chlapci, 

dievčatá. Prvé miesta obsadili títo lyžiari a lyžiarky: Mária Gondeková a Miroslav Pirhala 

v kategórii začiatočníci, Viktória Borovská, Lukáš Lainda, Rastislav Luberda v kategórii 

pokročilí. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Mikuláš v materskej škole 

Krásnou tradičnou piesňou O kto, kto Nikolaja ľubit... deti v MŠ 6.12. 2021  uvítali  

sv. Mikuláša. Jeho príchod spolu s anjelikom bol veľkým potešením pre všetky detičky, ktoré 

ukázali Mikulášovi svoje prekvapenie v podobe básničiek, pesničiek a tanca. Mikuláš za 

asistencie anjelika odovzdal všetkým deťom sladké balíčky.  Radosť, dobrá nálada a žiarivé 

detské očká urobili celý sviatočný deň výnimočným. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Karneval v MŠ 

 Streda 16.2.2022 sa niesla v materskej škole v tónoch radosti, úsmevov, smiechu, 

pohybov, tanca, hudby a masiek. Karnevalové dopoludnie otvorili deti materskej školy 

piesňami: Karneval, Fašiangy Turíce, pokračovali hudobno-pohybovou hrou: Šašo a Štyri 

kroky a preniesli sa k básničkám o šašovi. Celú atmosféru dotvárali disciplína voľných 

tancov, individuálna prezentácia masiek a občerstvenie. Odmenou bola všetkým dobrá nálada 

a poriadna zábava v maskách. 

 

 

 

 

 

 

 



 

Deň otvorených dverí v školskej knižnici 

Žiaci druhého ročníka navštívili našu školskú knižnicu, ktorá je v 9. ročníku. Pestrú ponuku 

kníh mohli nielen obdivovať, ale v knihách si mohli aj zalistovať, prípadne knihy, ktoré sa im 

páčili, si mohli aj požičať na prečítanie. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Stolnotenisový turnaj 

V predvianočnom čase sa na školskej chodbe konal turnaj v stolnom tenise. Zúčastnili sa ho 

žiaci 6. a 9. ročníka. V priateľskej atmosfére a súťaživom duchu si žiaci zmerali sily a zároveň 

sa aj zabavili.  Jednoznačným víťazom sa stal Branislav Bednarčík, ktorý vyhral všetky 

zápasy. Blahoželáme!!! 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 



 

Zimné výtvarné práce žiakov 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Za možnosť tlačiť tento časopis ďakujeme vedeniu školy: 

pani riaditeľke Mgr. Anne Sikorjakovej 

pani zástupkyni riaditeľky Mgr. Anne Ladižinskej 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                            Fotky: PaedDr. Katarína Špesová 

Jazyková úprava: Mgr. Taňa Lichvarová 

 Úprava obrázkov a textov: PaedDr. Jana Obroktová 

 

 


